MyHuunnanbHoe KaszéHHoe yypexkaeHune KyabTypobl

HoBoypranbckoro ropoAckoro noceneHus (Myseit)

foposoit otuét 3a 2020 .

’E O0BEM OOKETHBIX ACCUTHOBAHUI
g Ha MPEIOCTaBJIeHHE CyOcuIuil Ha
§ (uHaHCOBOE OOEcTIeueHne
2 IMoka3zarenu 06beMa OKa3bIBAEMBIX MYyHHIUTIATbHBIX MYHHIUNAILHOTO 3aJaHus Ha IToka3zaTenn KauecTBa OKa3bIBAEMbBIX MyHHIIUIATbHBIX
2 y y y
2 ycIyr OKa3aHHe MYHHLHUIATBHBIX YCIyT yeayr (pabor)
5 (pabor) ¢ yuerom 3aTpaT Ha
55 coziep)KaHue UMYILECTBa
HaI/IMeHOBZiHI/Ie g E (TBIC.pY6.)
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3. Yenyra Yucio
myOIuKaIuu MPEIMETOB,
MYy3eHHBIX KOJIMYECTBO IKCIIOHUPYEMBIX
enl. 10 14 140% ell. 0
MPEIMETOB, BBICTABOK U3 OCHOBHOTO 560 560 100 %
KOJIIEKIUH TyTeM 08 #0EN/O! ¢donma
My OJIMIHOTO MTOKa3a 01 )
MKY Kynastypsl YHCITO
Hosoypransckoro KOJIMYECTBO i
TOCeTeHU I
N el. 72 49 68% m Yell. 2300 1140 50 %
ropoAcKoro 3KCKypCHHU B My3€¢
TTOCETICHISI




